
 

 

自分の強みは何だろう 

学校に子供たちの元気な声が戻ってきました。夏休みは子供

たちにとって、よく学び、よく遊び、よく過ごすことができる

有意義なものになったでしょうか。 

夏休み中に行われたパリオリンピックでは、日本は海外開催

のオリンピックで最多の４５個のメダルを獲得しました。印象

に残っているのはインタビューの中で、支えてくれた人への感謝の気持ちを伝える選手たちの

姿です。コーチや家族などへ感謝の気持ちを伝える選手の姿からは、激戦を戦い抜いた誇らしさ

と自分一人で成し遂げたことではないという謙虚さを見ることができました。 

レスリング５３ｋｇ級で金メダルを獲得した 藤波 朱理（ ふじなみ あかり）選手は、運動

神経に恵まれたわけではなく、５０ｍ走では８秒後半、水泳の授業では補習が多かったそうです。

４歳で始めたレスリングは特別で、「不思議とタックルのタイミングが見える。また、自分より

手のひらが大きい女性は見たことがない。」とのことです。現在、１３７連勝中とのことですが、

強くなりたい一心でレスリングに取り組んでいるとのことでした。 

毎日生活する中で様々な経験を通じて、自分の強みや好きな

ことを見つけることも大切です。２学期も学校では様々な行事、

学習に取り組みますが、人との関わりや体験を通して学ぶ機会

を大切に、子供たち一人一人が自分で気づき、成長することが

できるよう、教職員一同で指導、支援をしていきます。 

 

南海トラフ地震注意情報 

８月８日宮城県日向灘を震源とするマグニチュード７．１の地震が発生しました。初めて南海

トラフ地震注意報が出されましたが、初めて目にする言葉に驚いた方も多かったかと思います。

気象庁は、南海トラフ地震は今後３０年以内に発生する確率が７０～８０％であり、前の地震の

発生から８０年が経過していることから切迫性の高い状態であると示しています。 

上尾市では震度５強以上ですべての避難所が開設し、原市南小学校も避難所となりますが、支

援物資が届くまでに時間がかかるともいわれています。各ご家庭でも大規模な地震が起こった

際の連絡の取り方や避難場所や避難経路の確認、「日頃からの地震の備え」として、水や食料の

準備、家具の転倒防止や移動時の安全確保等の準備についてお子さんを交えて進めていただき、

万が一に備えていただけるとよいかと思います。９月１日は防災の日となります。歴史から学ぶ

という意味でもこの機会を生かしてほしいと思います。 
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TEL ０４８－７２２－２１００                         

児童数：４７２名 学級数：１８学級   携帯 080-5672‐１１５９（学校閉庁日のみ） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２６ 

月 

２学期始業式 あいさつ運動① 

特別日課 3時間  

通学班・一斉下校  

２７ 
火 

あいさつ運動② 発育測定（5・6年） 

3時間授業  

２８ 
水 

あいさつ運動③ 給食開始 

発育測定（１・２年・のびやか） 

２９ 木 発育測定（３・４年） 

３０ 
金 

５時間授業＋委員会活動（８・９月） 

1年 4時間授業 

 

２ 月 ★スクールカウンセラー来校日 

３ 火 体力アップタイム 図書館見学（2年）               

４ 水 教育相談日 社会科見学（4年）                              

５ 
木 

朝鑑賞  

ふれあいタイム（たてわりアート） 

６ 金 ５時間授業＋クラブ（1年 4時間） 

７（土）・８（日） 

９ 月 PTA本部会（図書室） 

１０ 火 体力アップタイム ５時間授業  

１１ 水 ★さわやか相談室相談員来校 

１２ 木 朝鑑賞 

１３ 金 代表委員会 1年 4時間授業 

１４（土）・１５（日）・１６（祝） 

１７ 
火 

月曜時間割 体力アップタイム 

支援籍学習（蓮田特別支援学校） 

１８ 水 福祉体験（4年） 

１９ 木 校内授業研究会（全学年 5時間） 

２０ 
金 

朝鑑賞  

1年 4時間授業（2～6年 5時間） 

２１（土）・２２（日）・２３（祝） 

２４ 火 修学旅行①（6年）体力アップタイム  

２５ 水 修学旅行②（6年） 

２６ 
木 

朝鑑賞 5時間授業（全学年） 

ふれあいタイム（たてわりアート） 

２７ 金 1年 4時間授業（2～6年 5時間） 

２８（土）・２９（日） 

３０ 
月 

学校朝会（10月）通知表配付日 

★スクールカウンセラー来校日 

秋の交通安全週間（９月２１日～３０日） 
 ９月に入ると急に日が短くなり、特に夕暮れ時は歩行者
や自転車が見えにくく、事故が起こりやすい時間帯です。
早めのライトの点灯や反射板の装着など、車から見える工
夫をするとともに、交差点での一時停止やヘルメット着用
など、「自分の命を自分で守る」習慣を身に付けさせたい
と思います。 

また、１１月 1日から、スマートフォンなどを使用した
「ながら運転」を罰則付き違反とする方針も示されていま
す。2学期には交通安全教室を実施する予定ですが、日頃
からご家庭でも、安全な歩行や自転車の乗り方について
も、お声がけをいただきますよう、お願いいたします。 

 

 

図書館開放のご協力、ありがとうございました 
 夏休み開始直後と終了直前の計６日間、図書室を開放
させていただきました。６日間でのべ３００人の児童が
利用し、連日ほぼ満席の状況でした。本を読んだり、自
分で決めた課題に取り組んだりして過ごしていました。

例年以上に暑かった今年の夏休みでしたが、暑い中、ま
たお忙しい中、子供たちのためにご協力いただきました
図書サポートの皆様、本当にありがとうございました。 
 

 
 

素晴らしい 2学期のスタートを！ 
この夏休みは、猛暑の影響からか、水の事故が相次ぎまし

た。また新型コロナウイルスの再拡大や感染症の流行、台

風や地震などの自然災害のニュースも頻繁に耳にしまし

た。そのたびに、「本校の児童は元気に過ごしているだろ

うか。」と心配しておりました。今日まで命にかかわる大

きな事故等の緊急連絡が入ることなく、無事に夏休みを

終えることができ、心から嬉しく思っています。 

さて、いよいよ今日から２学期が始まりました。夏休み

の間、静かだった学校も、児童たちの元気な挨拶とキラキ

ラの笑顔で明るさを取り戻しました。元気いっぱいよい

スタートが切れたと感じております。しかし中には、生活

のリズムの変化に体が慣れない児童や、心配や不安を感

じながら登校している児童もいると思います。ご心配な

ことがありましたら、どうぞ担任までお知らせください。

保護者の皆様と力を合わせ、よりよい２学期のスタート

が切れるよう、教職員一同応援していきます。 

登校時刻を調整しました 
１学期末は、校外環境委員の皆様を中心に、登校時刻の

調整にご協力いただき、ありがとうござました。２７日よ
り調整した登校時刻での登校が始まります。児童には本日
の一斉下校にて確認しました。ご家庭の方でも調整がうま

くいっているか確認していただけると幸いです。児童たち
の安全な登校のため、引き続きご協力をお願いいたしま
す。 

 

放課後の学校への連絡・ 
校内への立ち入りについてのお願い 

放課後に忘れ物等で教室に入る場合は、必ず入校前と退
出前に、事務室または職員室へのお声がけをお願いいたし
ます。だんだんと日が短くなってまいりますので、安全面
の観点から、暗くなる前にお願いいたします。 

また、働き方改革の観点から、１7時３０分から翌朝７
時４５分まで、留守番電話を設定させていただいておりま
す。ご理解、ご協力をお願いいたします。 

 



 

１年生 

 

 

 

 

〇図画工作科の材料集めについて 
９月９日（月）の週から１１月にかけて（２組９月、３組１０月、１組１１月）「ならべてみ 
つけて」の授業を予定しています。並べて遊ぶ材料が必要です。ペットボトルのキャップ、 
食品トレー、お菓子の箱等々、自分が並べたいと思いつく物をたくさん集めて、持たせてく 
ださい。 

〇鍵盤ハーモニカについて 
 ９月から鍵盤ハーモニカを使う授業が始まります。９月に入ったら持たせてください。 
〇校外学習（東武動物公園） 
１０月３０日（水）に実施されます。詳しい内容については、後ほど別紙にて通知します。 
動物ふれあい広場で、動物に触れることになりますので、動物アレルギーがある場合は、お 
知らせください。 

２年生 

 

 

 

 

○生活科校外学習「上尾市図書館瓦葺分館」見学について 

 ９月３日（火）午前、図書館見学を行います。水筒を必ず持たせてください。引率をご協

力いただける方は、配付された資料を確認し、各学級の集合時刻にご来校ください。 

○身辺材料の準備について 

 図工  透明容器複数個       P２４，２５参照 ２，３組 ８月末まで 

生活科 おもちゃ（１つ選ぶ）の材料 P５６～５８参照 ９月１７日まで 

○生活科見学の集金について 

 7月の振り込みに間に合わなかった方は、配付された振り込み用紙を使用して、８月中に入

金してください。 

３年生 

 

 

 

 

○保健の教科書について 
２学期、体育で保健の学習をします。 
教科書を使いますので、持たせてください。 

○校外学習（村上梨園） 
８月２９日（金）村上梨園の農園体験を行います 。薄手の長袖・長ズボンを重ね着して行い

たいと思います。ご準備ください 。 
○図工について 
「生まれかわったなかまたち」で、使わなくなった服や靴下などを使います。サイズアウト
した服や靴下、使わなくなった手袋などがありましたら、捨てずにとっておいてください。
持ってくる時期は、後日担任よりお知らせします。 

４年生 

 

 

 

 

○社会科見学について 

日 時：９月４日（水） ８：３０出発 １５：３０頃 学校到着 

場 所：利根大堰、さきたま古墳公園、埼玉県防災学習センター等 

持ち物はしおりをご覧ください。お弁当の準備をよろしくお願いします。お弁当を車内に置

いて見学する予定です。保冷剤を入れてください。 

①登校班で登校してください。 

②当日休む場合は、７：５０までにさくら連絡網でお知らせください。 

○今月の学年重点目標 

８・９月の重点目標は「整理整頓に心がけ、気持ちよく生活しよう。」です。 

道具箱やロッカーの整理や教室の机の整頓などに意識をおいて、２学期も気持ちよく生活で

きるようにお互いに協力していきましょう。 

５年生 

 

 

 

 

○社会科見学について 

日 時：１０月１６日（水） ８：３０出発 １５：４５頃 学校到着 

場 所：上尾市ＵＤトラックス株式会社、埼玉県立川の博物館 

持ち物等詳細は、後日配付するしおりをご覧ください。 

○林間学校の集金（２回目）と写真販売について 

 ①９月９日（月）に引落しをいたします。集金額は、さくら連絡網でお伝えしますので、ご

確認ください。 

 ②写真の購入を希望される方は、インターネットで業者から直接購入していただきます。購

入方法等は、始業式に配付するチラシをご覧になってください。 

 
学年からのお知らせ 

 

 

 

 

 

 



 

６年生 

 

 

 

 

☆修学旅行に関する提出物について 

①修学旅行に関わる保健調査カード                      

 ８月２８日（水）配布/９月２日（月）までに提出 

②保険証のコピー、修学旅行のお小遣い（３,０００円）          

９月１７日（火）提出 

※それぞれ分けて茶封筒に入れ、ご提出ください。封筒には、学年、クラス、番号、氏名、 

金額を記入してください。                     

☆陸上競技大会について                        

（１）日時 １０月１６日（水）９：２０～ 雨天中止  

（２）場所 上尾運動公園陸上競技場（※雨天中止の場合は、１０月２２日（火）１、２時間 

目に原市南小学校校庭で実施予定） 

（３）種目 ８０ｍ走 ４０ｍハードル走 高跳び 走り幅跳び のうち、１種目に参加 

当日は、バスに乗って陸上競技場へ向かいます。保護者の参観も可能となります。当日の 

  下校はいつも通りの１５：２０となります。当日も暑さが予想されます。水分補給が十分 

できるよう水筒を２本持ってくる等して、熱中症対策にご協力お願いいたします。 

また、９月３日（火）～始まる練習では、体育着が汗で汚れてしまうことも予想されます。 

この練習期間中は体育着の代わりに白い Tシャツで参加してかまいません。こまめに洗濯 

をお願いします。また、汗拭きタオルや水筒も準備してください。 

のびやか 

 

 

 

 

○２学期も引き続き水筒、汗拭きタオルを持たせてください。 

○９月２日（月）に教科書を配付します。必ず記名をお願いします。連絡があるまで家で保管 

しておいてください。 

○１年生生活科見学１０月３０日（水）の詳細は１年生からのお知らせをご覧ください。            

○４年生社会科見学９月４日（水）の詳細は４年生からのお知らせをご覧ください。                

○６年生修学旅行９月２４日（火）・２５日（水）、陸上競技大会の詳細は６年生からのお知ら 

せをご覧ください。           

○各学年のお知らせもお読みください。 

学年ごとの行事、連絡等もあるため、各学年の欄についても、よく目を通していただきます

よう、お願いします。 
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